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ATA DA OCTAGÉSIMA (80a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos quatorze dias do mês de abril 
do ano de dois mil e quatorze, às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina. Com  a 
presença do Diretor Luis Antonio Pasquetti, presidente do Conselho e da Vice-Diretora 
Elizabeth Maria Mamede da Costa, dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho 
(Gestão do Agronegócio), Delano Moody Simões da Silva (Ciências Naturais — 
Noturno), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Mário Lúcio de Ávila (Gestão 
Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior (Ambiental), Renata Aquino da Silva de 
Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Irineu Tamaio (Ciências Sociais), 
Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento (Ciências da Vida e da Terra), Marco Aurélio 
Barbosa — Titular (Ciências Exatas), Fernanda Regina Nascimento, (Extensão). Kelli 
Adriane de Carvalho Delgado - Titular (Técnico — Administrativos). Rômulo José da 
Costa Ribeiro (PPGMADER), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais- Diurno), 
Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Juliana Cabús Marinho de Castro 
(Representante CA Gestão Agronegócio), Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 
(Discente CACINA). Ausências Justificadas: Viviane Aparecida da Silva Falcomer - 
Titular (Educação e Linguagens), Aristides Alvares Dourado Júnior (Representante 
Técnico-administrativo). Ausências não justificadas: Flávio Murilo Pereira Costa - 
Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Catarina Labouré B. Toledo 
(Represente externo da FUP). Aberta a sessão com informes: O prof. Reinaldo José de 
Miranda Filho, informou da reunião ocorrida na semana passada do CEPE onde foi 
discutida a questão da manutenção das quotas para negros na UnB na ordem de 5% do 
total de vagas ofertadas. E alertou para que os conselheiros da FUP nos diferentes 
espaços deliberativos sigam a orientação da unidade acadêmica FUP. Em seguida o 
prof. Antônio Felipe Couto Junior, informou a discussão sobre a política de moradia 
ocorrida no CAD, onde o assunto por ser polêmico, teve votação apertada 25 votos 
contra 23 para retirada de pauta. O prof. Luis Antonio Pasquetti, informou que devido a 
polêmica do tema a votação ficou muito dividida. Informou das reuniões ocorridas no 
Decanato de Assuntos Comunitário, Decanato de Pesquisa e Pós Graduação, Vice-
Reitoria, com o Prefeito do Campus que esteve na FUP, onde foram tratados diversos 
assuntos relacionados ao campus. Em seguida iniciou-se a apreciação dos seguintes 
pontos da pauta: (1) Ata da reunião anterior. (2) Comissão de Estagio Probatório e 
Progressão Docente. (3) Projetos de Extensão. (4) Projetos de Pesquisa. (5) Termo de 
Cooperação (PIBID — Diversidade, qualificação inicial à docência na Educação básica 
das escolas do campo). (6) Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências — 
Doutorado IQ e FUP. (7) Regimento Interno da FUP (indicar relator). (8) Vinculação do 
CETEC a FUP. (9) Recurso da FUP para Comissão de Flexibilização. A conselheira 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza pediu a palavra e propôs uma alteração na 
pauta, refetente ao edital 2\2012 do MEC\SECADI-UnB\ FUP\LEDC, conforme 
detalhado abaixo. Deliberação. Aprovado por unanimidade a inclusão do ponto de 
pauta. Desta forma a pauta aprovada ficou: (1) Ata da reunião anterior (79a). (2) Edital 
MEC\SECADI 2\2012 (2.1) Histórico da Proposta Apresentada ao Edital e as reuniões 
realizadas no DEG, Reitoria, MEC\SECADI, Fórum da Ledoc e na Comissão criada 
pelo Conselho da FUP para a distribuição das quinze novas vagas (2.2) Fortalecer as 
habilitações já existentes na LEDOC: Ciências da Natureza, Linguagens e criar um nova 
habilitação em Matemática. 	(2.3) Concursos: Aprovação dos editais: n. 159 de 
07\04\2014, com uma vaga para Biologia, Edital.n.160 de 07\04\2014 com duas vagas 
para Matemática, e Edital 161 de 07\04\2014 com uma vaga para pedagogia ou 
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educação ou áreas afins (2.4) Edital n. 166, publicado no DOU de 28/8/2013, autorizado 
pela Portaria Interministerial n. 182, publicada no DOU de 21/5/2013, e Edital de 
Homologação n. 103, publicado no DOU de 14/2/2014 para o cargo de Professor do 
Magistério Superior, para a classe A, com a denominação de Professor Adjunto A, 
convocação dos aprovados: Djiby Mane, candidato habilitado em 2° lugar; Juliana 
Rochet Wirth Chaibub, candidata habilitada em 3° lugar; Eliene Novaes Rocha, 
candidata habilitada em 4° lugar (2.5) Distribuição das 8 novas vagas que já estão 
disponíveis para a FUP\LEDOC no DGP. (3) Relato da Comissão de Estagio 
Probatório e Progressão Docente. (4) Projetos de Extensão. (5) Projetos de Pesquisa. 
(6) Termo de Cooperação (PIBID — Diversidade, qualificação inicial à docência na 
Educação básica das escolas do campo). (7) Programa de Pós-Graduação em Ensino de 
Ciências — Doutorado IQ e FUP. (8) Regimento Interno da FUP (indicar relator). 9) 
Vinculação do CETEC a FUP. (10) Recurso da FUP para Comissão de Flexibilização. 
O Colegiado após a alteração da pauta aprovada iniciou as deliberações. (1) Ata da 
reunião anterior. Deliberação. A 79a reunião ocorreu em dois dias, dezessete de março 
de dois mil e quatorze, e dia vinte e quatro de março de dois mil e quatorze. 
Deliberação. Aprovadas. (2) Edital MEC\SECADI 2\2012 (2.1) Relato do Histórico da 
Proposta Apresentada ao Edital 2\2012 ao MEC\SECADI, onde a UnB ficou 
classificada em primeiro lugar entre quarenta e duas universidades federais, e sobre as 
reuniões realizadas no DEG, Reitoria, MEC\SECADI, Fórum da Ledoc e na Comissão 
criada pelo Conselho da FUP para a distribuição das quinze novas vagas docentes. 
Discussão: abriu-se um longo debate de cerca de duas horas em que vários 
questionamentos foram realizados em relação a forma como a proposta foi conduzida 
nos espaços da FUP, e por outro lado, outros conselheiros se manifestaram no sentido 
de explicar a política de formação de professores do campo por parte do MEC\SECADI, 
e sobre a reunião ocorrida no MEC\SECADI, com a Secretária de Estado da SECADI, e 
a Direção da FUP cobrando uma definição da UnB em relação a implantação ou não da 
ampliação de vagas discentes e docentes da Ledoc, bem como a reunião seguinte 
realizada no dia vinte e um de dezembro do ano passado no Gabinete do Reitor com a 
Direção da FUP, os representantes de áreas da FUP, e membros da Ledoc onde o tema 
foi acordados pelos presentes, conforme registrado em ata específica encaminhada aos 
conselheiros e lida nesta reunião. Em seguida procedeu-se a continuidade dos pontos de 
pauta (2.2) Fortalecer as habilitações já existentes na LEDOC: Ciências da Natureza, 
Linguagens e criar um nova habilitação em Matemática. Deliberação. Aprovado, com 
cinco abstenções. (2.3) Concursos: Aprovação do Editais: n. 159 de 07\04\2014, com 
uma vaga para Biologia, Deliberação. Aprovado, com três abstenções. Edital.n.160 de 
07\04\2014 com duas vagas para Matemática, Deliberação. Aprovada, com duas 
abstenções e Edital 161 de 07\04\2014 com uma vaga para pedagogia ou educação ou 
áreas afins Deliberação. Aprovado, com quatro abstenções. (2.4) Edital n. 166, 
publicado no DOU de 28/8/2013, autorizado pela Portaria Interministerial n. 182, 
publicada no DOU de 21/5/2013, e Edital de Homologação n. 103, publicado no DOU 
de 14/2/2014 para o cargo de Professor do Magistério Superior, para a classe A, com a 
denominação de Professor Adjunto A, convocação dos aprovados: Djiby Mane, 
candidato habilitado em 2° lugar. Deliberação. Aprovado, com duas abstenções; Juliana 
Rochet Wirth Chaibub, candidata habilitada em 3° lugar. Deliberação. Aprovado, com 
duas abstenções; Eliene Novaes Rocha, candidata habilitada em 4° lugar. Deliberação. 
Aprovado, com duas abstenções (2.5) Distribuição das oito novas vagas que já estão 
disponíveis para a FUP\LEDOC no DGP, que serão apresentadas ao Conselho até o mês 
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de junho, pela Comissão Específica criada para esta função, com membros de todas as 
áreas da FUP, representantes da LEDOC, e coordenada pela Vice-Diretora Elizabeth 
Maria Mamede da Costa Deliberação. Aprovado, com quatro abstenções (3) Relato da 
Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. Relatório Final, vinte e oito 
meses da Profa. Ana Cláudia Farranha Santana. Deliberação. Aprovado. Relatório 
Final, vinte e oito meses, Profa. Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira. Deliberação. 
Aprovado. Processo de Progressão Funcional Adjunto II para Adjunto III Profa. Janaina 
Deane de Abreu Sá Diniz. Deliberação. Aprovado. Processo de Progressão Funcional 
Adjunto II para Adjunto III Prof. Jair Reck. Deliberação. Aprovado. (4) Projetos de 
Extensão. Não houve. (5) Projetos de Pesquisa. A Coordenadora de pesquisa informou 
sobre a reunião realizada com o Decano de Pesquisa e Pós Graduação, com os 
Coordenadores do PPGCIMA e PPGMADER e a Direção da FUP, em relação a 
possibilidade de apresentação de dois programas de doutorado na FUP. (6) Termo de 
Cooperação (PIBID — Diversidade, qualificação inicial à docência na Educação básica 
das escolas do campo). A proposta foi apresentada pela Profa. Rosineide Magalhães de 
Sousa, Coordenadora do PIBID\CAPES \Diversidade. Deliberação. Aprovado. (7) 
Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências — Doutorado IQ, FE, IB e FUP. 
Deliberação. Aprovado. (8) Regimento Interno da FUP (indicar relator). A FUP 
recebeu um memorando da Vice-Reitoria que solicita ao Conselho o posicionamento 
quanto ao envio do regimento interno anterior para aprovação do CONSUNI em 
noventa dias. Deliberação. Retomar a comissão criada anteriormente pelo conselho 
composta pelos Professores Jean-Louis Le Guerroué, Profa. Carla Peixoto e o Servidor 
Joaquim Augusto Souza de Oliveira, para em sessenta dias apresentar uma proposta ao 
Conselho. Os Conselheiros poderão enviar considerações a comissão. (9) Vinculação do 
CETEC a FUP. A Vice Reitoria encaminhou memorando 32\2014, de 18\03\2014, 
solicitando posicionamento do conselho em relação a vinculação do CETEC a FUP. A 
Coordenadora e fundadora do Centro Transdisciplinar de Educação do Campo e 
Desenvolvimento Rural, Profa. Mônica Castagna Molina informou que o mesmo foi 
criado em maio de 2006, pelo Ato da Reitoria 861/2006, com o objetivo de desenvolver 
experiências inovadoras de Ensino, Pesquisa e Extensão no âmbito da Educação do 
Campo e de conceber e executar projetos de apoio à promoção do Desenvolvimento 
Rural. Surgiu vinculado à Reitoria da UnB, com sede no Campus da UnB Planaltina. 
Descreveu as atividades, os principais projetos de pesquisa, ensino e extensão realizados 
pelo CETEC nos últimos anos. Em seguida a Profa. Rosineide Magalhães de Sousa 
apresentou parecer sobre o processo apresentado pelo CETEC a Direção, constando de 
toda a documentação de fundação, formas de ingresso, projetos desenvolvidos, 
regimento interno, publicações, resultados das pesquisas, parcerias realizadas. O parecer 
da relatora foi favorável. Diversos conselheiros tomaram a palavra e explicitaram 
questões, dúvidas em relação ao espaço físico, custos, possíveis impactos na matriz 
orçamentária da FUP. Em seguida foram dadas explicações sobre o aporte pedagógico e 
apoio material e equipamentos aportados pelo CETEC à FUP, que constam do processo 
e do parecer. Deliberação. Aprovado. (10) Recurso da FUP para Comissão de 
Flexibilização. Foi apresentado o documento elaborado pela comissão designada pelo 
Conselho para interpor recurso ao DGP em relação a negativa do processo de 
flexibilização dos setores e atividades da FUP. O componente da comissão Leandro de 
Oliveira Evangelista, apresentou o mesmo, que foi lido. Deliberação. O documento 
deverá se enviado aos conselheiros em sua íntegra, que num prazo de dez dias deverão 
aportar considerações e a Direção poderá encaminhar o referido recurso ao DGP, 
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agregando as considerações que forem enviadas pelos conselheiros. Nada mais havendo 
a tratar, às dezessete horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu 
Jacylene Cecilia Pereira Rodrigues, secretária lavrei a presente Ata, que, depois de lida 
e aprovada, será subscrita por mim e pelo Preside nte. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 80a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 
PLANALTINA 

14 DE ABRIL DE 2014. 

NOME ASSI ATURA 
Presidente 	• 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

2 Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa  

? 9 1 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

1. 
Mil  
rá 4 	O igiját 

Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno)  i 

Prof. José Eduardo Castilho 	 — 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro  

OF'  6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva —,  

?"1 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto  

— 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

ProP Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 

40000.- i  

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior "'f- A..4 ti4 j., 2-....i.  

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza '4imi11 	0-- 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 



• 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 

Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 

Prof Danilo Arruda Furtado Suplente 

.......-~ 
Titular  

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente , 

op wi 	 
4 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 

Titular 
Suplente  

23 
Ruhan Valadares Prestes 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 
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